
 

 

Traduire puis répondre à ce devoir  

ABC  : 5مثلث بحيثBC cm    وˆ 60ABC
   وI  منتصف AB  

  

و      AE  الارتفاع الموافق للضلع BC .  
  

  . Iبالنسبة للنقطة  Eمماثلة   Dأنشئ  –  1)
  

  .مستطيلا AEBDبرهن أن الرباعي  – 2)
  

ˆأثبت أن  :   – 3) 30EAB
.  

  

  مستقيمية.  Fو   Dو   Aبين أن النقط  ثم   Iبالنسبة للنقطة   Cمماثلة   Fأنشئ  – 4)

ˆبين أن  :    – 5) ˆADE DEB . 

  

 AB   :  6قطعة  بحيثAB cm   وE  منتصفها  و  .واسطها  
  

M نقطة من    : 4بحيثEM cm  وN مماثلتها بالنسبة للنقطةE   .  
   

  أرسم شكــلا مناسبا .  1)
  

  معين . AMBNأن الرباعي  أثبت  2)
  

لتكن  3) C  دائرة مركزهاB  و شعاعهاBE .  

  أتمم الشكــل .  )أ
  

أثبت أن  )ب   مماس للدائرة C  في النقطةE  .  
  

  
  

  نعتبر الشكــل جانبه بحيث   :
  

  ABCD  مستطيل وAEFG مربع .  
  

    AE = 4 cm  وEB = 6 cm  
  

  . BC = 6 cmو                   
  

ABCD       مساحة المستطيل  1Sأحسب  – 1)
                  

استنتج حساب مساحة الجــزء  – 2) 
  .   الملون
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